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gl oo 43S a3 A dcgemme sdiS astie Cdo lpie 4 M aw § Sy e sae”

Wl ooy 5 Bllae basgaxe (5,65 sl )gilnl i ye Bhie jl eslially

)3 if P =0
Not P ‘{o it P =1
:AND gl,,!
1 if PQ =1
P And Q= {O Otherwise
_Jjo if PQ=0
P Or Q= {1 Otherwise

. IF ... THEN ,g1,|

: _fo if P=1,Q=0
it P Then Q_{l Otherwise

o sl Shasl s gzl qpate sloygilnl Gl 1358 S)lge a4 azg L
g delyS ) Oyge 4 A e dsgerme ol jgilnl S epalss
A= {xeX|xgA}
B g A yo asgerme 5o glo]
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B A e dcgeme g0 Sl
AnB={xe A AND xe B}
9 Bhie iy yei 4 mpo loacgerme 5 Bhie 4 bgye adgl Jsol » aSS L (y55]
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9d o0 Ol p) Dyge 4 A0 4 Sop (anl slael degozme i Jlie
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A:qu(Xl)+IUA(XZ)+ﬂA(X3)+m:Zn:/UA(Xi)
X X, X3 i1 X

JﬂA_(X)

e o inles 5 Sige a4 |10 a4 ooy cands slel dcgama i Lo
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Dgi oo o_x,.wb'va b

sl ol oy Jlea oolpls S lp el il acgese sy i Lo
AJ.Z = {l! 21 31 4’ 5’ 6}

s=1{2,3,4,5)
A = {3’4}
A =1{4}
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% Convex
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0 if x<a
2
2(ﬁj if a<x<b
s(x,a,b,c)= c-a )
1—2(X;aj if b<x<c
c-a
1 if x>c¢

a=5 b=10 c=15 oy ailo 6‘43&&] polae gly Sl :Jbe
A he Cogac 4> 30 0 Dl dcgerme W U o Ol @
Jlo gl .l 0.5 50 (s (g000 w00 5 i G Glropes Cogac a0 @
2
2 772 _0.08
15-5
ax 0 Jo lp cenl 1 505 o Cogac ax 0 A5 B oo o Ol gl @
l.a Cew] f‘f 14 o),o.i w}.a.c
2
14-15
1-2| —— | =0.98
15-10
Db S Pl IS 5l pan b Jolae Olpes glp Cogac a0 @
polie 4 axg L 6-295-26lplSs 0 Z S a4 Cugac pb Joges aigS Z &b
el Gl B 5 Bl 25y Sppo 4 Cobsa il

1 if x<a
2
1—2(ﬂj if a<x<b
z(x,a,b,c)= C_?
2()‘;&) if b<x<c
c—a
0 if x>c

L olgce |y 665 T ol <SG aS 09 oo oomlie 7-2 & jo cBs L :digS T &b
G5 opl gly ool i yms o oS bl bl 51 G o b S Z 4SS b eSS
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1-S(x,b,(b+c)/2,c) if  x>b
WS o0 3| KB aien 5 oume b 355 @l T el
s US Z L a5 S ab SoS 4 Conl A8 T 1l ogSino Loy a5 s ol 14395 Voo
el S5 cnl iy O Joles (o2l; Joo ol Gtalod BB LT oS53 58
Z(x,a,(a+b)/2,b if  x<b
V(x,ab,c)= (x.a(a+b)/2) :
S(x,b,(b+c)/2,c) if x>b

H(x,a,b,C){S(X’a’(""*b)/zib) it x<b

4 gox0 893S HB 4> y8 2-2-2

b gl S degerme Cugas @l a5 0 oud (3 (i dcgezme adg bl o
Loplp Jboy s 10) pesiSle Jde G b yao b id> sae o o] 0y wdg
i ay Jlo 09l oo wiS ol g5 651 asgerme sgerme ggicnl A Bl (Sy Sue
00 ss p9° £ S8 Aegene
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3k Jol g9 530 dsgerme Sy 39>

Aess g5 b asgome X ={12, 30} b yly oz ye asgome (o9 b 1 Jlko
oS o0 B S ) Cagas UL X3 Sl |, A= {(XHUA(X))} S g &

15(3) = {(:ui’:uui (3))| i :1:---:3}
={(0.8,1),(0.7,0.5),(0.6,0.4)}

Joie 0.5 e a0 b conl S L plp 0.8 Cogac Jaie X=3 0 a5 canline oy o]
S 0.70L ply sogas

095 (g ged i 1) YL g psw g5 (31 sloasgere Gl o0 Dogo ed @
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Cugae ali a5 05d oo a1aS glcgame & oM g4 o5 dcgamo 10-2 Gy i
b pl(M=1) 55 (56 acgomme SO 055 ]

SIB degozmo (S o3l p! :3-2
Wl 45 el oly ey il s (631 desarme K oS asine Lo Cugac sl
olitul ladegarme Coghe @l 5 45 09 &l & il slaacserme sla)gilnl ln
s 2 o0 (1965) ool Loy oaibolgiton ciuad cw)yp 4 Ceomdipl j0 ules
a5 9 el wilbagel Al edize Koo 5 linl 45 (6,500 el @ axg L
DM S92y (538 asgezme sl yilnl sl %0
b oS 1 (X) cugae sl oOST C=ANB (sl asls 51 A1-2G
b ool il 05boo B oA degamo g0 sl Cypae
,ué(x): Min{,uA(X),,ué(X)},Xe X
Cupde b & 5 (X) cugae ol D=AUB ol wsls S1:12-20 85
Tl Ceslply 05l e B A degaze g0 slozs/
#s (%) = Max{ 45 (%), 445 (X)) x € X

acgorme Cugae wb s Goles A L1 A degesme pote 515 13-2 Gy pi
Lol ply —A
pog(X)=1—p;(x),xe X
S 22 51 ke
X ={12,...,10}
A={(1,0.2),(2,05),(3,0.8),(4,1),(5,0.7),(6,0.3)}

9
B={(3,0.2),(4,0.4),(5,0.6),(6,0.8),(7.1),(8,1)}



bl gy C=ANB 1z
€ ={(3,0.2),(4,0.4),(5,0.6),(6,0.3)}
ol gy D=AUB glozsl
D ={(10.2),(2,0.5),(3,0.8),(4,1),(5,0.7),(6,0.8),(7,1),(8,1)}

—B={(11),(2,1),(3,0.8),(4,0.6),(5,0.4),(6,0.2),(9,1),(10.1)}

X={123, ..., 18} x5 (5 S1: b
A=0.07/2+0.2/3+0.4/4+0.63/5+0.87/6+1.0/7+0.89/8+0.5/9+0.2/10+0.7/11
B=0.05/6+0.11/7+0.21/8+0.32/9+0.46/10+0.69/11+0.87/12+1.0/13+

0.9/14+0.5/15+0.25/16+0.09/18
s cunls M‘y o1
AUB=007/2+0.2/3+0.4/4+0.63/5+0.87/6+1/7+0.89/8+0.5/9+
0.46/10+0.7/11+0.87/12+1/13+0.9/14+0.5/15+0.25/16+0.09/18

0.5

0 5 10 15 20
&3 dcgerme 90 gloixl 9-2 JSs

w3 o bt |y (3K, bshs) 36 olssds acgarme g glaxal 9-2 IS
X= {123, ...,20} ouS o 51 1)l
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A=0.15/2+0.41/3+0.66/4+0.85/5+0.97/6+1.0/7
+0.9/8+0.6/9+0.42/10+0.3/11+0.18/12
+0.1/13+0.03/14

B=0.05/5+0.1/6+0.16/7+0.25/8+0.35/9+0.47 /10
+0.62/11+0.8/12 + 0.94/13+1.0/14+0.97/15
+0.83/16+0.5/17+0.2/18+0.07/19

Dbl gl oSS

ANB=0.05/5+0.1/6+0.16/7+0.25/8+0.35/9+0.42/10

+0.3/11+0.18/12+0.1/13+0.03/14

0.5

6B acgazme 9o Syl :10-2 s

W oo i ) (3,5 bshs) 658 olgdds acgomme g0 STyl 10-2 s

X ={123..17} oS 5,5 S :Jle

A=0/1+0.05/2+0.14/3+0.27/4+0.5/5+0.76/6+0.93/7+1.0/8+0.96/9 +

0.84/10+0.62/11+0.37/12+0.25/13+0.16/14+0.09/15+0.03/16 +0/17
A=1.0/1+0.95/2+0.86/3+0.73/4+0.5/5+0.24/6+0.07/7+0/8+0.04/9+

0.16/10+0.38/11+0.63/12+0.75/13+0.84/14+0.91/15+0.97/16 +1.0/17

sl (555, bghas) o) oo 5 655 olyds asgame K oazmoslas 11-2 IS
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10 4 S0 olael acgame B 5 10 5 55,5 sacl acgarme Ay X =0 51 :Jlie

A:{(x , ,LIA(X))|X€X}

o85Sk ek
0 x <10
#a(x)= (1+(x—10)_2)‘l x>10
9
Bz{(x,yé(x))wex}
OR8S Hk ek

1
5 (x) = (L+(x-10)*))
25 Spe & By Adgems g0 glaizl y SIiil Cugie ol 39 Slds

B2 e lid 1) (538 acgerme 9o () STnil g gleixl 12-2 S5 .05y anlys

- Min[(1+(x—10)2)1 ,(1+(x—10)4))l: x>10

0 X <10

Ui o5 = Max{(lJr(x—lO)z) ,(1+(x—10)“))71 ,Xe X

-1
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ter ol 68 coels sl il g of o
Fur )= 1 (4trtts)
g(/v‘s’ﬂr):g(ﬂw/v‘s)
sl s3gme S| pts 03> o b O (s 46 ) (s, 1t5) o0
wsl e Tl s ) <min(ug, gy ),9 (4 s ) 2 MaX (s 17 ) b w
Olee 3l S " T S "wjle ftwyd g i "T LS "Ole s oS Lows oy
AT oS olle I S 0 gw o
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Moo wrsly axals ply Cusde mlb b Wply oo b silaie Lld 5l oS Doz iz
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el -1
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3l Joind 5 g 05> g o Wb s Vi Hs Apr -4
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Hg I\ Hr Smin(ﬂsvﬂT)
Hs YV Hy Zmax(,us,,uT)

1A1=1
Ov0=0
5% oSl 5 perie Sl gilnl bawgs 398 Lulyd a5 WS cub 3S 5 el
Sygo a4 |y acgazme 6,55 5 s pzx slosilnl (o adsl o 05h e 0n5ln S
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Uss ) C=A+BL I, By A acgamo 90 ly o gar 16-2 Gy y5
S oo b (14-2
é={<(x,,u;\+é(X))|XeX>}

Ha s (X) = g5 (%) + g5 (X) = 215 (X) .15 (X)
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Hos (X) = Max (0, s, (x)+ 415 (x) 1)

0.5

0 5 10 15 20
&3 asgerme 93 51001, 31,45 16-2 JSs

ol e e lis C=ABL 1 §5 A Acgetme 98 (sp i po 192 i
el 0ol ool Las 17-2 IS j0 e oo ol 25 g0, Gollae a5 &y
C= {(x,,uz\(x).yg3 (x))Ixe X}
SiJbw
A(x)={(3,05),(5,1),(7,0.6)}
B(x)={(3.2).(5,06)}
Wed oo Ol 25 ©ge & Jlo cnl slp G52 endall a5 oales
AxB={[(3;3),0.5].[(53),1],[(7:3),0.6],
[(35),05],[(5:5),0.6],[(7:5),0.6 ]}

! Bounded difference
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A% ={(3,0.25),(5,1),(7,0.36)}
A+B={(31),(51),(7,0.6)}
A®B={(31),(5,1),(7,0.6)}

A®B ={(3,0.5), (5,0.6)}
AB={(3,0.5),(5,0.6)}

0.5

0 5 10 15 20
G5B degare 50 gy oo 172 S

b ds gomo (5395 Sy ol 9l 2-3-2

Sl plaisl 38 lracgeme 5,05 lo,glpl 4 bae )l a4 idu o
glozzl g "ikis o oan 4 partie ygilnl bawg 1) (558 acgaze g0 STil (S
lea)S gl Jae ilaie L 5 per Sl gl lawgi | (g5 dcgezme g0

STyl slp e LB sloyglnl s byglnl cnl ad o)Ll 525 M8 o5 6igf e
S S ekl gl Sy pae ol aiBlel s sladesame glatz] s
S b Sglite slayglnl g oo oim 0pS oo Olas Sbj Bhate Coskad pac g (o
g Sl 4 baye pealis wolite sledon 0 a5 05 i gosar |, b
Saled gilwdae |y 556 slrasseme glos]

903 el 3 90 & g oo |y (50 slrasgazme glaygilnl a5 ol SO Lo
stps sl b el g3 cou oS g STial g plairl 4 by slaygilyl Jgf 20
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S p 5 99 oy 4> 45 wblbe (uSils (slaglnl el oo iy Wigdiga iy S o
SpSee Lty
&y saslcinods slatgas e 958 o sdaline 55 18-2 K& o a5 4 \len
sl 3 oadlecussy Cupis cfime oole 1ouSile gyl Jlasl 3 ol acsocm
bl sloyglnl  Joiie 3w 50 (nl I SG 0 02 o0 B35S a5 laysily

bl (Folite ybl e g

[TRQ

CSla ola gl ) CSlia sl 50l Lyl

TR

X

3B lrasgaze slo,gil ) :18-2 IS

oy 5 o 65310 636 clrasgaze STl gly 1965 Jlu s osly i t gy
Sitey pmsSoot oy sloyglal qalo,slyl ooz 4 8 seiig |, ByA g,
sl cwcls oz ol b o5 el [01] & [0.1]%[0,1] o5
“1
£(0,0)=0; t(s15(x).1) =t(L 4z (%)) = 15 (x), xeX

\

=l -2

! Monotony
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if 11 (x) < e (x) and s (X) < 15 ()
then
(25 (%), 415 (X)) <t 216 (%), 415 ()
' obulx -3
t (5 (X), 5 (X)) =t (115 (X), 115 (X))
TendeS a4
t (5 (X)), 0t (X)) s (X)) =1 (225 (X)), 45 (X)), s (X))
oS wleige Frre 3B sbrasgoarme Sl 6l Iy baysilnl 5 cages 098 ot e
9 3 G g9y » oaeB nl slaygilnl ol (g oo s n RIS Cusls 29y e @
g oolaiwl Jlgte O o 4 50 (558 Acgasme
B aoz 5 6z oz 5 e Sl y8lnl 51 sladcsome gloixl lp 1S 0y
SR 00, LS 08 py b onell G LB o g o 1) 0)lge ] aST Wloalds 8 xe

-1
s(L1)=1 s(s;(x),0)=5(0, ;5 (x)) = 15 (x), xeX

85 -2

if 125 (X) < s (x) and pg () < 5 (X)

then
S (5 (%), 425 (x)) < S (5 (%), 115 (%))

sbel>-3

S (15 (%), a5 (X)) =8 (15 (X)), 15 (X))
SpdyS -4

S (15 (x),5 (1t (X, 4 (X)) =5 (5 (15 (%), p (X)), 4 (X))

! Comutativity
2 Associativity
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s oy 1985 Jlu o 'Ll aiies S50 5ss dihate Ll 5 Ty S sl
lhtey ool g b 5 s b o [0'1] a [0'1]X[0’1] J b S Sjse
1ged iy pai 5 O yge
(225 (%) 5 (X)) =15 (1= 15, (%) 1= 115 (X))
Bl S ol s tpy al Sl S pp (890 2l Glsion U3 e |
9 e B n(#,:(x))zl—ﬂ,;(x)ﬁ i Moo eslio Spp0 4 33 ) e
(1996 753 5 " gmnis) WS oo Cans S jge3 058 S 98 0 5l e &l
S(ﬂA(X)’ﬂg(X)):n(t(n(/‘;\(x))’n(/‘é(x))))
t(ﬂz\(x)1ﬂé(X)):n(s(”(ﬂ;\(x))’n(ﬂé(x))))

g oo (BymeS gl lewy 5l (Bgo el golaws Lril jo

e
tw(ﬂA(X)’ﬂé(X)):
{Min{yA(x),yé(x)} i Max{ s, (x), 15 (x)} =1
0 Otherwise
P59 e
sw(ﬂ;\(x)’ﬂé(x»:
{Max{ﬂ/l(x),ﬂé(x)} it Min{ s (%), 15 (x)} =0
1 Otherwise
SROLS &8s
tl(ﬂA(X)1ﬂé(X)):MaX{OWA(X)JFﬂé(X)_l}
Sl wex

Sl(ﬂA(X)1ﬂé (X)) = Min{l, H (X)+ pg (X)}

L Alsina
2 Bonissone
3 Decker
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\

P Oeidel oy
. () = /UA( )'uB( )
b (443 (). 15 (4)) 2= 1 (%) + 415 (%) = 15, (). (%)
Sus (45 (%), 115 (X)) = :\;EZ () ;)iz(();))
tZ(IuA( )IUB( )) ‘uA( )'UB(X) N
ST o
5o (44 (%), 1 (1)) = 1 (X)-+ 15 ()= 125 (%)t ()
L lbls o

tys (225 (X), 25 (X)) = Ha (¥) 445 (X)

i (X) + 215 (X) = g5 (X)- 15 (X)

el oz
55 (1 (%) g (x)) = #4045 ()26, ()11 ()

L=, ().t (4

t3(/uA(X)’/UE’§(X))=Min{/uA(X)’:ué(X)}
oy S o
sg(y;\(x),,ué(x))z Max{,u;\(x),,ug(x)}
D)5 e p) Syge @ Gl ]y eadih 5 sl gl
t, <t <t <t, <t, <t

$355,555,<8 55 =5,

! Einstein
2 Hamacher
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a2l A X 5 By Adlgds (o3 acgomme 55 2 gl 4 CiS ol so i ol &
dgazme b, g peuine yelpl oy o STl jglyl G wail [0,1] , LQ.ST Cogac
0 Oyle 4 0l oo
tw(ﬂz\(x)1ﬂé(X))St(ﬂz\(x)Wé(X))S Min{,uA(X),,ug(X)}
Max(ﬂ/x(x)’ﬂé(X))Ss(ﬂ/&(x)’ﬂé(X))st{ﬂ/s(x)1ﬂé(x)}
03gaze )0 45 vuiS i 36 1) (6,00 la,gilnl auly o cdlae (pl 4 Az L
gl iy 25 S e ) calide g o el S s b g will 3598 oalichy a5
IR 03 ol e o as by e el b gilpl s (Byre 4 Ll o
S o0 CoxS S g e s Lulih sy (LS ead i sl

@3B asgazme 5o STl sl 1y 5 s 1987 Jlo o zlils 20-2 o5

o5 @l By A
Améz{(x,y;\ﬁg(x))MG X}
A S hye)d
'uA(X)'ué(X) >0

) S ) ) 00 5 0)
b Gy Sse ol By Al aegame 30 plotal rias
AU§={(X,,UAU§(X))|X€ X}
45 (g5
uz\ue(X)=(@—1)ﬂz\(x)ﬂs(x)+ﬂ/s(x)+/"é(X) . p2-1
L+ o 415 (%) 115 (%)
oo ozlde bwg cabin i gloizl 5 Slasl 9=0,0=1 ol kil

ol e gloizl g SISl (S 0g wsle G2 g 5 Gr2 0o slaygll
b oS ol o0 bg:;\),,.:.;_’{ Ll aolpss el c=a*b 4ol 3 S emss

WS ool 1y 5y Jge® dncds (gl &\956;; Sl ol WSS gy C
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3

ANB=AnC=B=C
AUB=AUC=B=C
Sisoa |y By A g3l acgeme g0 Slal ' 5L 1980 Jlo o 21-2 Gy o
12,5 Slerien 2

EUESTEIS
Has (X) =
’ 1—Mi”{1’((1—u,s(><))p +(1—ﬂg(><))p)w} . p=1
gl 5 e84 5 Ll gl
Aué:{(x,yAUé(x))| X e X}
SJESTEIS
Hae (X)= Min{l,(ﬂ;\(X)” +ﬂg(><)")yp} ., p>1
lay5lnl 4 FU g sadi 0 plotz] 5 SIS WS Joo 90 oo 4 P 5]
acgore 35 gloizl 5 S1al il P=l oS 5y90,0 Wsdoe |Ken mouiSle 5 poine
g sl oS gaz 5 B plas (58
g wgb iy ) eanliewsty STsl g plainl slagilyl wilize sla P gl 4
MO 55 5 W3S o0 Cond G piSS 0 g abnly (Bees il 5l g wins SuSg
idlbios (Jopms 9 16 S 90 4
W5, Gy 5 Sge |y il asgerme g3 STRS Ty 5 s 22-2k 8
Améz{(x,yAmB(x)M X e X}

145 5 y3oyd

! Yager
2 Dubois
% Prade
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,uA(X)-,Ug(X) 066[0’1]

My (X) =
) Max{ 115 (%), 115 (X), 2}
pal asl @=0 5165wt Jsp @ 4 o SLidl gly onbiis,u gl
Srz wrodel gl wal a =151 seh e perine 5l 4 has gl
5 Min{,uA(X),,ug(X)} diww  aloll 4 sgume Gelpl opl o anles

abbge 45 (X) .45 (X)
90 STisl 0590 10 pj a4 axg b ol o Shee a5 conl Glailbn] Jlade SO @

s () =LV o (0 4, () <[00

i (X)= Min{ﬂA(X)-ﬂé(x)} for g1z (X) .44 (X) € [er,1]
Ll gs'&d)@ degeme 90 lp gladzl Cogac Wb wyp g pes 23-2ly
5ol Slpiin g O g0 A ae[o,l] RECR ST
AUB:{(X,,UAUB(X)NXG X}

1 (%) + g (X) = 415 (X)-p15 (X) = Min{ g (), 5 (%), (1= )}

Mi”{(l‘ﬂi\ (x)). (1 a1g (X))'“}

d.’a,.,o (_gl.e‘m).u L (_g)‘lé LgLam.c}o_?u I on).u (_ngﬁslﬁl uol_"> cJ=

, ae[O,l]

sslnl bz a5 wle Giay Jlsw 0ol wsyul Bhte & azg b 005 o0p 50l

oo 3B hie o (Jsoedg @B 5 Al e gl gyl Bl o alie
RCCTSIRI (X A I N P Y

L sladcgome Cugas @b 4z o S10d5 ply oo lowl ool Jlgw cnl &by

g Nodor 330 5 A 5 3B slaygilnl Al S Koy Hhe 4 sgaome Ladd

soul 1) Solite S gl 3B 5 Al Gy )bs led uuop |y Lndgase ol S

S, dinlg>
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59 slyglnl sly elioe ST &5 Sl (ul 95800 Trhae &5 6505 Jlgw
ol 3 sl eilsiy Consl o LT oS 4| goinie iy )l STyl g gLzl
G ;0 oS 05 ypai ol gl el oo LT (pm GoniS cja G ) Lo sl
S (538 loasgaze glozzl b 5 STial e 1) Ll il 55 5 0SS s 5t leos
L™ 5 "3 5" lasilnl g e sogee Sl o il cute Jlow onl ol Spuno
S Ghate Glaop)l5 K0 5 g pSpreal GIUT jo a5 sged i liSas 1) "isle
sleyglpl 1) byglyl ol anlesy OMUw can jl o @l o5 coliwl 5)se
o n e Wil 9y90 50 i mrdg 4 S (pl 0 5 eaalige (nSike

A g oyl a5 (Lls g b pSeeeal 0 1l sba,gil
2%l (S byl cal S e (S b el ise o Qs
) soges aite ol o5 05 St hlew (nl U Glr oglnl Ol oo il Sl
RO PRSP C OV FE RO ORI - SVON J PR ON-SLI0) BN O K f IRV DNy W

9 IS o0 herd | segas dlge gl Gl S (e (S CiS g o
y Jol esdan yully w2 wsb oo i (nl (e el S0 la sl (S
ol Sea Olgee bbndd (nl Gl boCales 0 S e )5 S A 2

Sl Cowd (gages A

TR
il (sl 530 CrSlin (s \a 550

[TIC)

X

Sl sla g5l 119-2 IS
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Sl oz 3l dole legas i a5 955 o0 paseie 19-2 IS 4wz g
e (Bred &bl )3 og vl S gt ey Gbayslnl il Jeol Cusae Gl Ly 9>
23 n e el o ygilyl glsil Sl

5 "3 5" Sl oSl 5 maries Sl oS5 L s 1984 Jlu
Jlao g loodls 350 10 1) 295 mls bygilnl ol oS5 08 sleiis 1, "3l L"
Ol e (soling laasgeorme Slugas Ol b bLS)l 0 U ad cel (028
DS 8 i Az g 0

2,5 Gl "5 5" e ) ) iy 5559 1988 Jlo jo 24-2

Hang (5 (X), 15 (X)) =

L A=0)(ua () + 15 (X))
2

d ety ) Ojge 4 gl g "3l Lo

o-min { 1, (X), 125 (X)} o <[0,1]

Ko (225 (X), 15 (X)) =

L A=0)(ua(X) + 15 (X))
2
oasdie |y oabd sloygill & G i 1 (5B slaygill (oo (e O 5l

0 - max { 1, (X), 45 ()} o €[0,1]

3O &S G50y wiiwd 3B oo b glnl 0gx buyl o a clb axg Wl a8 e

355 Ul wog 3 Wb e Jlael ol 63y 5 Wygilyl 45 Lladegerme L3 coola

"G L 5 et ilnl len Uil g 09 28 O=1 1 aisg akd Lo sl

o a5 glnl g0 0 0=0 (28505 b g welys pey Sl ylnl les
gl oo il 22l Hglpla

Soals llo a5 05 o)lal S slayglnl 4 ply oo (eSbe layglnl elsl

5 S aox lr Mo s Mi sl sll 5l Gl oo aiged cnl 5l aiilcod s pdy a8 )0

Bloe p Sope d il s a5 0p pb S 5,85 6l No g Ni sl g1l

! Werners
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#5 (%) + 5 (X) = 115, (%) 45 (X)
1+ﬂA( )+ 5 (X) =215 (%) 45 (X)
#5 (%) 445 (%)

L+ a5 (X )+ﬂB(X) 245 (X)-145 (%)
Max (1, (X), 5 (X))

1+‘,uA )+IUB(X)‘
R oo

"y il g g0 o cul Gl e S Sky §ob endm 1 lagil )
S & b Sl vz cde @ S peeal Sleidse 0 g bl il
el ik L csa"a"'“ " o e Sl OV 4 walee ok g5

Ol &5 wb e Tginy s ey baws "Gl ghsll 1980 Jlo e

Ml(u;\(x),yg (X)) =
M, (5 (X), 5 (x)) =
Nl(ﬂ;\(x)’/‘é( ))

25 ey oge ) e " e 25- 2“—’:*’

m

ﬂ[\mmp(x){li[ﬂi(x)}(l_){1_H(1_ﬂi(x))r . xex,0<0<1

i=1

Sassazme plo gl " Gl 5" 5 Jole asgeme Casde e 358 Ry 5

4 Compensatory caaswe COMP codle oyl [0 a5 ol ods  8yme AA,.. A,
59" Slwdae Gl G2 gex 5 G ©re S 0 Sil) eaiS ol S
w0y ol Casls gl g 1580 @ingn [0,1] 03gdze ;0 398,951l ol o ("

S (o0 Zers b G900 (9B

! Zimmermann
2 Zysno
% Compensatory AND



ol sleo )5 5 558 slaasgorns 555 50

5y eaiSJue slagilnl s oSl AT Wad e 5 6% glaygily!

5 morie L9lnl 555 Shs Sl ol gilal e Gl &l Jol> ML
il ol iy pa3 5 O jge a4 pen Se

# (115 (%) a5 (X)) =

o.min{ s, (X), 15 (X)} +(1—0)max{ s, (x), 15 (x)} 6[0]

QST ro s Srx oz syglnl S bt oS5l Jel pelnl e

199 o0 Sleiey ) &9
Hy (115 (%), 115 (X)) =

Otz (%) g (X) + (1= 0) {5 () + g (¥) = 415 () 115 (X)) 0 €[0,1]

P LS Gt Sk Glaysilal 005 0 plgiee 3 ] 6N e slaysilil
Ooyesy Lol arily cslio (eSS Lol b (lo yo5 ool g Sglie (Sloiande (sl SO
(Sl Sl pSomea Giloans lp "Gl ghglnl &8 Wb Glas g
koo Jad onl jo eadan i glayglnl Gl o ilnl o el

Sl,glnl Geizmed 5 31 brasserme aly )l g adgl pealic b Jad nl o
oy Syt ealio 4 paily o Jlo mrad LT LT (ol oadiciy 0 il
w2l 638 LT g 63l el (53l LS g Ly, (53l (S ojluil alex

Ll jidn oy 4o doxie sledlin b a8 wiloass 8,me sois] slodad o pnlio oyl
Y LES N



